Tecr 3.

| APTHICIIBIK OYEHYa TOMYMH .
| BapHaHT



1 bynek

Al.32 — x =17 TUre3/19MICEH YMIIKIHA HUHAM KATbIIAdHE KYJJIAHBII
OyJa?

1) CymManaH KylmibUTy4YblHBIH O€pCEH aliray, MKEHYE KYIIbUTY4Ybl KUJICI YbITa.

2) Aepmara KUMETYYE€HE KyIIKad, KUMY4€ KWJICTI YbIra.

3) Kumydenon aepMaHsbl anrad, KUMETYYe KUJIEI YbITa.

4) Kumyuers aepMaHbl KyliKad, KHMETY4€ KUJIEI YbIra

A2. 5% 6 aHJIaTMAaChIHbIH KbIMMMITEH Ta0y 649€eH HOPCI SLIdPId ?

1) 5+5+5+5+5+5 3) 5+6

2) 6+6+6+616 4) 5+6+5+6

A3. Kaiicel Kareliaoad xara oap?

1) ke TanksipiaydsIlHbIH Oepce 1 ro Thres Oynca, TanKbIPUbITbIII UKEHYE
TalKbIpJIayybira TUTe3 OyJia.

2) Taﬂé(BIpHaqu)IJIapHBIH Oepce HyJIbI'd TUre3 OyJica, TAIKBIPYBITHIII HYJIbI TUTE3
yiia.

3) Cannbl HyJbrd OyJIraHa9 0 ybira.
4) TaH6KBIpJIaY‘IBIJIapHBIH Oepce HyJIbI'd TUTE3 OyJICa, TAMKBIPYBITHIII HYJIbId TUTE3
na.

A4. TypbinouMaKJIBIKHBIH SAKJIAPbI 7¢M hom 9 cm. Ilepumerpbin Tabapra.
1) 7 * 9 =63(cm) 3) 7+9+7 = 23(cm)
2) 7+ 9 =16(cm) 4) 7+9+7+9 = 32(cm)



A5.Kancbl macbarna Gallka MaCbLasiaNap 64eH Kupe Macbarna Oynmbin?

1) 7 wap cymHaH 4 pydka catbin angbiniap. Pyykanap e4yeH Kynme
TYNOroHHap?

2) 4 ap cyMHaH 7 py4Ka caTtbin anraHHap. Pydykanap e4yeH Kynme
TYNOroHHap?

3) 28 cymra 4 pydka caTtbin angbinap. PyykaHbiH 68sce Kynme?
4) 28 cymra 7 wWwap CyMHHaH pydka cartbin angbinap.Hu4ya pyuka

anraHHap?
AG6. 18 : 3 + 3 * 4 aHnaTMacbIHbIH KbIMMMATEH Tarn.
1) 12 3) 21
2) 18 4) 36
A7. MacbanaHeH YmLierneLleH KypcaorT.
1) 18-9 3) 18%9
2) 1849 4)18:9

A8. MapaT xata XnbaproaH. AHbIH XaTacbIH Tan.

1) 2 aM3cm=23 c™m 3)1 .qM2= 100 cm 2

2)15cm =1 M 5 Mm 4) 4 cm 3mMm = 43 mm



2 bynek

B1. TacmaHbIH HUHAU enewe dyanraH? |
1) 2 poH Gep enelwle 3) 4 ToH Gep enewe |
2 ) 3 ToH Gep enewe 4) 8 noH Gep enewie |

B2. AAn uke Taynekka cy3bina. by HU4a coratb oyna?

1) 12
2) 24
3) 48
4) 60
B3. Kaucbl enew UH KeykeHace?
1) 2 paH Gep 3) 10 HaH Oep
2) 6 naH 6ep 4) 20 naH Gep
B4. KBagpaTHbIH nepumeTpbl 32 cM Oyrnca, Arbl HU48 cm byna?
1) 16 cm 3)4 cm
2) 8 cm 4) ynwy e4yeH SupernraH aspak
B5. Kauchbl ronpa 3akoH4YanbiK 603bisiIraH?
1) 6*7, 42 : 6, 42 . 7
2) 5%9, 45 :5, 45 : 9
3) 3*4, 24 : 3, 24:3
4) 2*9, 18 : 2, 18:9



3 bynek

C1. Typbino4umMaknbIKHbIH SKnapbl 5cMm ham 7cm. NepumeTpbiH Tabapra.
1) S*7T*5%*7

2)  5+7
3)  5*2+7*2
4)  (5+7)*2

C2. Typbino4umMaknbIKHbIH Oye 8cM, @ KMHNere 3 cM ra KUMpaK. AHbIH,
MaMnAaHbIH Tabapra.

1) 4 nm?
2) 11 cm?
3) 22 cm?

4) 40 cm?




